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Росія планує збільшити атаки реактивними
безпілотниками, Україна вже готує
протидію - Сирський
Окупанти збільшують кількість безпілотників під час запусків,
намагаються покращитии їхню якість та планують наростити
кількість реактивних ударних дронів

Антон Корж

РЕДАКТОР
👍 24

Росіяни хочуть "дотягнути" частку реактивних ударних дронів під час атак до 50%.
Колаж - Інформатор, Мілітарний, Нацполіція

Росія бачить, що дрони-перехоплювачі знищують більшість звичайних
ударних дронів. Тому РФ планує в два рази збільшити під час атак
частку реактивних ударних дронів. Україна зі свого боку вже готує
протидію цьому рішенню.

Про це йдеться в дописі головнокомандувача Збройних Сил України
Олександра Сирського. Він зазначив, що зараз більша частина
знешкоджених "шахедів" та їхніх клонів-"гераней", запущених
росіянами - це результат роботи українських дронів-
перехоплювачів.

Загалом у травні перехоплювачі збили 3,5 тисячі російських
дронів, працюючи в трьох ешелонах оборони. Найбільше дронів,
понад 1200, збили в другому ешелоні. 440 безпілотників на рахунку
армійської авіації, вертольоти отримали нове ефективне
антидронове озброєння та обладнання.

Тому РФ вирішила змінити тактику. Окупанти збільшують кількість
дронів, намагаються покращитии їхню якість та планують наростити
кількість реактивних ударних дронів - росіяни чомусь
сподіваються, що це допоможе.

"Агресор планує дотягнути частку реактивних ударних дронів до
50%. Це ставить перед нами нові виклики, які потребують
своєчасної реакції. На робочій нараді з питань протидії ворожим
ударним БпЛА заслухав пропозиції щодо підвищення ефективності
нашої ППО та подальших рівнів модернізації вітчизняних
перехоплювачів. За підсумками наради визначив завдання за цими
та іншими напрямками на наступний період", - резюмував
Сирський.

Зазначимо, у травні в Міноборони повідомляли, що зенітні
безпілотники вже забезпечують до 40% збиттів ворожих "Шахедів".
Тож окупанти намагаються адаптувати свої ударні дрони до нових
загроз. Російські військові продовжують модернізувати дрони типу
"Шахед", шукаючи методи протидії українським дронам-
перехоплювачам.

Наразі в Росії вже застосовують реактивні безпілотники "Герань-3"
зі швидкістю до 300 км/год. Проте ворог уже готує наступний крок
- "Герань-4", яка летітиме зі швидкістю 400-500 км/год. Окупанти
розраховують, що перехоплювати такі цілі стане значно складніше.
заявив Сергій Бескрестнов, радник міністра оборони (позивний
"Флеш").

Збити реактивний "Шахед" насправді навіть простіше, ніж знищити
безпілотник із традиційним двигуном. Усі ракети з інфрачервоними
головками самонаведення здатні вражати реактивні "Шахеди", адже
реактивний двигун дає потужне теплове випромінювання.
Водночас збиття реактивних "Шахедів" потребує іншого підходу та
засобів.

На що здатні мала ППО й дрони-перехоплювачі

Наразі дрони-перехоплювачі знищують близько третини ударних
безпілотників РФ, про що наприкінці лютого повідомляв тодішній
речник Повітряних сил Юрій Ігнат. Оскільки Росія виснажує
українську систему сотнями дешевих аналогів «шахедів» («Гербера»
та «Італмас»), напрямок безпілотного захисту зараз розгортають
найактивніше.

Українська армія також змінює структуру під нову тактику РФ —
«малу ППО» координує окреме Командування сил безпосереднього
прикриття. Як заявив 30 березня Головнокомандувач ЗСУ Олександр
Сирський, завдяки новим розробкам кількість збиттів дронами-
перехоплювачами у березні підскочила на 55%.

Попереду на країну чекає повна зміна концепції захисту неба, про
що 15 травня розповів військовий експерт Сергій «Флеш»
Безкрестнов. Замість полювання на дрони по всій країні, ППО
створює кілька ліній оборони біля кордонів, щоб узагалі не
підпускати «шахеди» до міст. Для цього держава терміново закриває
дефіцит радарів та впроваджує віддалене керування повітряним боєм
із безпечних підземних центрів, що вже протестували під час
останніх нічних атак.

Окремим технологічним рішенням стали секретні випробування ГУР на
Дніпрі, про які 19 травня розповіло німецьке видання Welt.
Розвідка тестує автономні морські дрони Katran X1.2, які працюють
як річкові платформи та несуть по 27 швидкісних перехоплювачів зі
штучним інтелектом. Ця система має повністю перекрити русла
річок, які росіяни постійно використовують як «сліпі зони» для
обходу радарів.
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